
На основу Одлуке о условима и начину финансирања, односно суфинансирања 
пројеката од јавног интереса из области заштите животне средине, а које реализују 
удружења на територији града Београда („Службени лист града Београда“, број 40/21) 
и Сагласности Градске управе града Беогарада, Секретаријата за заштиту животне 
средине број V-03 број 501-136/21 Удружење „ЈУГО ЦИКЛИНГ КАМПАЊА“, из Београда, 
улица Кнегиње Љубице 12, 11000 Београд” (у даљем тексту: Удружење) 

 
расписује 

 
ЈАВНИ ПОЗИВ 

За пружање подршке грађанима за куповину бицикла као еколошки прихватљивог 
транспорта 

КУПУЈЕШ БАЈК? УШТЕДИ 5.000! 
 
I Одлуком о буџету града Београда за 2021. годину („Службени лист града 
Београда, бр. 137/20, 14/21 и 39/21), обезбеђена су средства за финансирање, односно 
суфинансирање пројекaта од јавног интереса, којим се подстиче остваривање циљева 
из области заштите животне средине, а који реализују удружења на територији града 
Београда, и односи се на: 
 
Реализацију пројекта за пружање подршке грађанима за куповину бицикала као 
еколошки прихватљивог транспорта  

 
Након Јавног конкурса који је расписао град Београд, расподела средстава за подршку 
грађанима за куповину бицикала, са опредељеним појединачним износом од по 5.000 
динара, поверена је Удружењу „ЈУГО ЦИКЛИНГ КАМПАЊА“ из Београда. Укупна 
средстава обезбеђена за спровођење овог јавног конкурса у буџету града Београда 
износе 10.000.000,00 динара, од чега је 9.000.000,00 динара одређено за пружање 
подршке грађанима, што значи да опредељена средства може добити највише 1.800 
грађана Београда. за подршку набавке бицикла за 2021. годину 

 
 
II Циљ Јавног позива је пружање подршке грађанима за набавку бицикла као 
еколошки прихватљивог превозног средства на територији Града Београда за 2021. 
годину, са намером повећања броја бициклиста на улицама Града, а у сврху 
побољшања квалитета ваздуха и смањења загађења животне средине. 
 
III Право учешћа на Јавном позиву имају сва физичка лица која имају важећу личну 
карту са пребивалиштем на административној територији Града Београда, у тренутку 
подношења пријаве. 
 

Само једно лице из породичног домаћинства може добити средства по овом 
Јавном позиву. Члановима породичног домаћинства сматрају се супружник и ванбрачни 
партнер, њихова деца, рођена у браку или ван њега, усвојена или пасторчад, њихови 
родитељи и лица која су они по закону дужни да издржавају, а који станују заједно са 
учесником Јавног позива.  
 
IV Појединачан износ средстава који се додељује грађанима по овом јавном позиву 
за подршку набавке новог бицикла је 5.000,00 динара. Уколико је цена бицикла мања од 
износа предвиђеног Јавним позивом, физичком лицу ће бити уплаћен износ у висини 
цене бицикла.  
 
V Заинтересована физичка лица се могу пријавити на Јавни позив у периоду од 22. 
септембра 2021. године у 07.00 часова до 24. септембра у 24.00 часа. 
 



VI Пријављивање се врши попуњавањем тражених података путем апликације која 
је доступна ИСКЉУЧИВО на сајту ЈУГО ЦИКЛИНГ КАМПАЊЕ – www.bicikl.info. 
 

Јавни позив за пружање подршке грађанима за куповину бицикла биће објављен 
и на званичном сајту града Београда ( www.beograd.gov.rs) .  

 
Апликација садржи: образац пријаве са подацима физичког лица (име и презиме, 

адреса пребивалишта, контакт телефон, адресу е-поште) и сагласност о обради 
података о личности (која се потврђује притиском на одређено дугме). Након 
пријављивања, физичко лице добија потврду о пријему пријаве са редним бројем 
пријаве, у електронском формату.  

 
Физичка лица која путем апликације добију потврду пријаве са редним бројевима 

пријаве oд 1 до 1.800, у року предвиђеном за пријаву, потребно је да доставе фотокопију 
личне карте са адресом или очитану чиповану личну карту, на којима се недвосмислено 
види адреса пребивалишта, слањем на адресу е-поште: kupujesbajk@gmail.com, ради 
прелиминарне провере испуњености услова Јавног позива. 

 
У току онлајн пријаве, сваки учесник ће морати да потврди Сагласност да 

Секретаријат за заштиту животне средине и Удружење ЈУГО ЦИКЛИНГ КАМПАЊЕ, које 
реализује Пројекат за пружање помоћи грађанима при куповини бицикла као еколошки 
прихавтљивог транспорта, за потребе Јавног позива, могу да изврше увид и обраде 
личне податке који су достављени, као и да прибаве податке о чињеницама о којима се 
води службена евиденција, а који су неопходни у поступку одлучивања у циљу провере 
достављене документације. 
 
VII Неће се разматрати непотпуне пријаве, пријаве лица која не испуњавају услове 
позива и пријаве упућене изван утврђеног рока. Уколико једно лице поднесе више 
пријава, разматраће се искључиво прва пристигла пријава.  
 
VIII Удружење ће у року од пет дана од дана истека рока за подношење пријава, на 
сајту града Београда ( www.beograd.gov.rs) и сајту Удружења www.bicikl.info објавити 
ранг-листу свих лица која су се пријавила по Jавном позиву, према времену пријаве.  
 

Физичка лица која испуњавају услове биће обавештена о томе да се налазе на 
ранг-листи у оквиру броја одређеног опредељеним средствима, у року од седам радних 
дана од дана објављивања ранг-листе. 

 

Прихватиће се само докази за бицикле купљенe након објављивања ранг 

листе. 

 

Приликом куповине бицикла, потребно је обратити пажњу на следеће: 

- Бицикл мора да буде купљен од домаћих произвођача; 

- Бицикл мора да буде нов, за децу или одрасле, који се покреће помоћу педала 

и који је технички у складу са условима Јавног позива, 

- Средства на име пружања подршке грађанима се не може доделити за 

куповину електричног бицикла. 

 
Физичка лица која се нађу на ранг-листи у оквиру броја одређеног у складу са 

опредељеним средствима, у обавези су да у року од 15 дана од дана објављивања ранг-
листе доставе скенирану следећу документацију, ИСКЉУЧИВО слањем на адресу е-
поште: kupujesbajk@gmail.com .  
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 личну карту, 

 потписан образац изјаве о члановима домаћинства, 

 доказ о отвореном динарском рачуну на своје име (нпр. копија банковне картице 
са именом, презименом и бројем рачуна или потврда банке) 

 доказ о куповини новог бицикла, са датумом након објављивања коначне ранг-
листе  

 Фискални исечак (са датумом куповине који мора да буде након објаве коначне 
ранг листе) 

 Готовински рачун - исправно и у потпуности попуњен на име лица које је 
остварило право на куповину бицикла. Kако би продавац могао правилно да 
попуни наведени рачун неопходно је да има основне податке: име и презиме 
купца, место и адресу пребивалишта, лични идентификациони број или број 
личне карте. Обавеза продавца је да попуни своје основне податке (назив 
фирме, место и адресу, датум промета робе, место и датум издавања рачуна, 
број рачуна, број фискалног исечка, купљени артикл (бицикл), назив артикла, 
јединицу мере, јединичну цену, вредност без ПДВ-а, стопу ПДВ-а и укупан износ 
са ПДВ-ом. Рачун мора да садржи идентификациону ознаку особе која га је 
издала. Идентификациона ознака у складу са законом подразумева име и 
презиме, факсимил, потпис, електронски потпис или другу индентификациону 
ознаку одговорног лица. Готовински рачун који садржи само печат фирме, без 
идентификације одговорног лица фирме, неће бити прихваћен.  

 Акт Привредне коморе Србије о пореклу робе домаће производње или било који 
други доказ (декларација) који доказује да је роба домаће производње. 

 
IX Физичка лица која у предвиђеном року не доставе прописану документацију или 
се приликом провере документације утврди да не испуњавају услове позива, губе право 
на подршку за набавку бицикла. У том случају, право на подршку за набавку бицикла 
остварује лице које је следеће на листи и које испуни све услове Јавног позива, а до 
попуњавања броја одређеног у складу са опредељеним средствима. 
 
X Лицима за која је утврђено да су испунила све претходно наведене услове, 
доставила уредну и потпуну документацију и остварила право на пружање подршке за 
набавку бицикла, Удружење ће извршити пренос средставаа у висини опредељеног 
појединачног износа од 5.000,00 динара, на достављене текуће рачуне у року од 20 
радних дана од дана пријема потпуне документације. 


